Ypok anredpsbl B 11 knacce no teme:

MCMNONb3OBAHWE MPOMN3BOAHOW ONIA

MCCNEOOBAHNA dYHKLI N TIOCTPOEHUA
[PAONKOB



BblUHNCJINTB NPON3BOAHDLIE:
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1. 3CKN3 TPAGUKA NPON3BOOHOWN ®dYHKLINN Y= -X3+3
BbIMMAONT CNEQYOWUM OBPA3OM:

4
3
2%
1

54 N2 -1
A
)
-3

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

5 4 3 2 -1

5 4 3 2 f

5 4 3 2 1

>
1 2 3 4 5

g
I 2 B W 5 |



2. ACKN3 TPAGUNKA KACATENIbHOU K FTPAGUKY OYHKLINA
Y= -X*-X°B TOYKE X,=-TUMEET CNEQYOLWM/ BMA:




3. UCCIIEJOBAHUE ®YHKLINW C NMOMOLL IO
NPOWN3BOOHOW NPEOCTABJIEHO B CNEAYHOLWEM BUIE:
+ ma -~ mi +_ ma ¥ (X

X I’]O X2 )
, KAK BbIr1AON% PROVIK AHHOW GYHKLIN?
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4. B KAKUX TOHKAX TTIPON3BOOAHAA PABHA HYJIKO?
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PASBNTb ' PAPUVKUN HA TTIAPbI: ®YHKUNA N EE

[MPON3BOOHAA




MO JAHHOMY MPAGUKY ®YHKLIMM MOCTPOUTE MPAGUK EE
MPOW3BOAHOW




CKOmMbKO KOPHE NMEET ypaBHeHue x>-3x=a npu
pa3nn4yHbIX a?

Uto BonbLue (2,875)%-6-(2,875)%-9:2,875
unu (2,971)%-6-(2,971)%-9-2,971 ?



OOMALIHEE SAOAHUE

1. HanTtu yncno kopHen ypaBHeHus: x>-x=1/5.

2. [Inga KaXxgoro 3HavYeHna a HamguTe Yo
KOpHeWn ypaBHeHus: 3x*-14x3-45x?+a=0.



